



БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №3 засідання колегії районної державної адміністрації від 28 березня 2018 року

1. Про підготовку сільськогосподарських підприємств району до проведення комплексу весняних польових робіт у 2018 році.

Проаналізувавши стан підготовки сільськогосподарських підприємств району до проведення комплексу весняних польових робіт у 2018 році, колегія районної державної адміністрації відзначає, про виконання належним чином плану розвитку агропромислового комплексу сільськогосподарських підприємств району у 2018 році.

В обробітку господарств всіх категорій в 2018 році використовується 57248 га ріллі.

Під урожай 2018 року сільськогосподарськими товаровиробниками посіяно озимих культур на площі 17,6 тис. га, що на 18% до запланованої площі. Озимого ріпаку посіяно на площі 1,5 тис.га.

За результатами монолітного аналізу озимі культури збереглися на 100% площі посіву), з них у доброму стані перебуває 8,2 тис. га (46%), задовільному – 8,3 тис. га (48%), слабкі та зріджені – 1,1 тис. га (6%).

Сільськогосподарські товаровиробники району планують посіяти ярі культури на площі 35585 га, в тому числі ранніх зернових культур на площі 2491 га, цукрових буряків – 300 га, соняшнику – 13500 га, сої – 9116 га, кукурудзи на зерно – 7900 га та інших сільськогосподарських культур на площі 2278 га.

Для організованого і якісного проведення робіт в користуванні сільськогосподарських товаровиробників налічується 490 тракторів, 283 культиватори, в тому числі 134 для суцільного обробітку ґрунту, 111 дискових борін, 257 сівалок та інша сільськогосподарська техніка. Наявні технічні засоби та матеріальні ресурси дають реальні підстави вчасно розпочати та в оптимальні строки провести весняні польові роботи.

Потреба в насінні ярих зернових та зернобобових культур в сільськогосподарських підприємствах на весняний посів складає 773 тонни. Потреба забезпечена на 102%. Також придбано 18 тонн елітного насіння із 36 тонн потреби.

Повна потреба мінеральних добрив для забезпечення весняно-літнього періоду складає 6667 тонн у фізичній вазі. Забезпеченість сільськогосподарських підприємств мінеральними добривами становить 4670 тонн, або 70%.

Для забезпечення весняних польових робіт та догляду за посівами в нинішньому році необхідно використати 555 тонн дизпалива та 240 тонн бензину, наявність яких становить 100%.

Потреба в засобах захисту рослин у 2018 році складає 6230 тонн. В першу чергу, сільськогосподарські товаровиробники проводять придбання протруювачів, вже закуплено 3210 тонни (75% до потреби), на інші види засобів захисту рослин укладаються договори.

За прогностичними розрахунками, загальна потреба у коштах для проведення весняно-польових робіт у 2018 році становить 285,8 млн. грн. Джерело фінансування – власні кошти сільськогосподарських підприємств району.

З метою забезпечення організованого і якісного проведення весняних польових робіт сільськогосподарськими підприємствами району, колегія районної державної адміністрації вирішила:

1. Відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації (Лобунський С.М.):

1.1. Провести організаційні заходи щодо посіву ярих культур, обробітку ґрунту та догляду за сільськогосподарськими рослинами у період проведення весняно-польових робіт 2018 року.

1.2. Вжити заходів зі своєчасної підготовки та технологічної наладки сільськогосподарської техніки до проведення весняно-польових робіт, забезпечити розрахунковий запас пально-мастильних і ремонтно-експлуатаційних матеріалів.

1.3. Активізувати роботу щодо придбання сільськогосподарськими товаровиробниками матеріально-технічних ресурсів, зокрема мінеральних добрив, засобів захисту рослин, дизпалива та бензину.

1.4. Провести роботу з організації обміну та закупівлі насіння високопродуктивних сортів сільськогосподарських культур.

2. Рекомендувати керівникам сільськогосподарських підприємств району всіх форм власності:

2.1. Провести організаційні заходи щодо запобігання нещасних випадків при проведенні весняно-польових робіт, інструктажі з техніки безпеки з особами, які будуть задіяні на відповідних видах робіт.

2.2. Забезпечити постійний моніторинг посівів озимих зернових культур та в залежності від стану їх перезимівлі, переглянути з урахуванням кон'юнктури аграрного ринку та рекомендацій наукових установ оптимальну структуру посівних площ ярих культур.

**Голова районної
державної адміністрації,
голова колегії**

Розтягай І.В.
Явтушенко Н.О.



В.А.ШАРОВ



БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №3 засідання колегії районної державної адміністрації від 28 березня 2018 року

2. Про організацію та забезпечення проведення заходів з благоустрою територій.

Проаналізувавши та обговоривши стан виконання у районі основних положень Законів України «Про благоустрій населених пунктів» та «Про відходи», колегія районної державної адміністрації відмічає, що в районі проводиться робота з благоустрою територій населених пунктів та запобігання і зменшення обсягів утворення відходів, їх збирання, перевезення та захоронення, а також з відверненням негативного впливу відходів на навколишнє природне середовище та здоров'я людини.

У 2018 році з КП «Богодухівжитло» укладено договори на вивезення твердих побутових відходів Кленівською, Губарівською, Крисинською, Степнянською, Сазоно-Баланівською, Сухининською, Улянівською, Дмитрівською, Олександрівською та Павлівською сільськими радами.

З КП «Господар» - на захоронення: Шарівською селищною, Вінницько-Іванівською, Зарябинською, Сухининською, Степнянською, Хрущово-Микитівською сільськими радами та КП «Богодухівжитло».

З території Петропавлівської сільської ради вивіз твердих побутових відходів здійснює КП «Вільшанське».

Іншими місцевими радами сміття на санкціоноване сміттєзвалище району не вивозиться, а це значить, що тверді побутові відходи знаходяться в ярах, лісах, лісосмугах, закопуються, що становить екологічну небезпеку, оскільки стічні води, насичені забруднюючими речовинами, потрапляють у водні об'єкти.

В 2017 році на Комплекс по управлінню комунальними відходами м. Богодухів (далі – Комплекс) вивезено 21640,9 м³ змішаних твердих побутових відходів, з яких відсортовано: макулатури - 102,3 м³, скла - 236,2 м³; захоронено - 21198,5 м³.

За січень-лютий 2018 року Комплексом прийнято 5740,0 м³ сміття, з яких 442,4 м³ відсортовано, 5297,6 м³ захоронено.

Також в 2017 році на 22 громадян, які скоїли адміністративні правопорушення, а саме викинули сміття в ліс, складено адмінпротоколи та накладено штраф на загальну суму 6630 грн. В той же час засмічення лісів, територія яких складає 31105 га, залишається проблемним питанням.

Щороку проводиться всеукраїнська акція «За чисте довкілля», під час якої ліквідовуються несанкціоновані сміттєзвалища побутових та інших відходів,

прибираються та приводяться в належний санітарний стан прибудинкові території, парки, сквери, дитячі, спортивні та господарські майданчики, кладовища, братські могили, меморіальний комплекс та місця почесних поховань, вулиці, дороги, тротуари, зупинки міського транспорту тощо.

З метою забезпечення утримання території населених пунктів району в належному стані, створення сприятливих умов для життєдіяльності громадян, колегія районної державної адміністрації вирішила:

1. Начальнику відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації Масалітіній Т.М. здійснювати контроль за проведенням заходів з благоустрою територій населених пунктів району.

2. Рекомендувати керівникам органів місцевого самоврядування:

2.1. Привести підвідомчі території в належний санітарний стан, ліквідувати несанкціоновані сміттєзвалища.

2.2. Організувати роботу з вивезення та захоронення твердих побутових відходів з підвідомчих територій на підставі договорів з підприємствами, якими надаються дані послуги.

2.3. Здійснювати контроль за додержанням юридичними та фізичними особами вимог у сфері поводження з побутовими відходами та розглядати справи про адміністративні правопорушення у разі порушення законодавства про відходи.

2.4. Проводити роз'яснювальну роботу щодо поліпшення екологічної свідомості населення.

3. Рекомендувати ДП «Гутянське лісове господарство» (Сиса В.М.) здійснити заходи з ліквідації несанкціонованих звалищ побутових та інших відходів на підпорядкованій території, а також очищення від сміття лісових ділянок.

4. Рекомендувати філії «Богодухівський райавтодор» ДП «Харківський облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги України» (Губаренко Ю.М.) та ДРП-2 філії «Пісочинське ДЕП» (Михасюк Є.М.) забезпечити очищення від сміття узбіч доріг та прилеглих до них лісосмуг.

Голова районної
державної адміністрації,
голова колегії



В.А.ШАРОВ

Розтягай І.В.



Явтушенко Н.О.





БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №3
засідання колегії районної державної адміністрації
від 28 березня 2018 року

3. Про стан роботи з надання медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам у закладах охорони здоров'я.

Обговоривши стан роботи з надання медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам у закладах охорони здоров'я Богодухівського району, колегія районної державної адміністрації дійшла висновку, що у Богодухівському районі забезпечується гарантований державою обсяг безоплатної медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам в межах фінансових можливостей галузі.

Організовано проведення консультацій та надання медичної допомоги переселенцям згідно з протоколами надання медичної допомоги, затвердженими у встановленому порядку. Здійснюються діагностичні обстеження, а саме: флюорографічне, ультразвукове обстеження, клінічні аналізи крові та сечі за потребою – інші додаткові дослідження.

У Богодухівському районі зареєстровано 423 особи внутрішньо переміщених із Донецької та Луганської областей, в тому числі 96 дітей та 193 пенсіонера. Всі зареєстровані знаходяться під наглядом сімейних лікарів згідно з дільничним розподілом, при необхідності із залученням профільних спеціалістів вторинного рівня.

У 2018 році за медичною допомогою до закладів охорони здоров'я району звернулося 98 внутрішньо переміщених осіб. Із них надана медична допомога: амбулаторно - 56 особам; у цілодобовому стаціонарі центральної районної лікарні – 1 вагітній на суму 3,2 тис. грн.; у денному стаціонарі – 18 особам; у стаціонарі вдома – 23 особам.

Також медичними працівниками КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району» забезпечується імунопрофілактика дітей та дорослих згідно з календарем щеплень. З початку року проведено 33 щеплення внутрішньо переміщеним дітям.

Враховуючи викладене вище та з метою подальшого забезпечення надання медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам у закладах охорони здоров'я колегія районної державної адміністрації вирішила:

1. Першому заступнику голови районної державної адміністрації Зиряновій В.В. забезпечити контроль за дотриманням стандартів і протоколів надання медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам у закладах охорони здоров'я Богодухівського району.

2. КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня (Грищенко М.І.), КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району» (Прошутя В.В.):

2.1. Забезпечити гарантований державою обсяг безоплатної медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам.

2.2. Забезпечити проведення щорічних профілактичних медичних оглядів внутрішньо переміщеним особам.

2.3. Забезпечити якісне диспансерне спостереження за внутрішньо переміщеними особами з хронічними захворюваннями та при необхідності скерування їх на третинний рівень надання медичної допомоги в обласні медичні заклади м. Харків.

2.4. Забезпечити проведення імунопрофілактики дітей та дорослих внутрішньо переміщених осіб згідно з календарем щеплень.

Голова районної
державної адміністрації,
голова колегії



В.А.ШАРОВ

Розтягай І.В.



Явтушенко Н.О.





БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №3 засідання колегії районної державної адміністрації від 28 березня 2018 року

4. Про стан взаємодії районної державної адміністрації та Богодухівського відділу поліції ГУ НП в Харківській області у сфері забезпечення дотримання норм Конституції і законів України, забезпечення правопорядку, захисту прав і свобод громадян.

Проаналізувавши та обговоривши стан взаємодії районної державної адміністрації та Богодухівського відділу поліції ГУ НП в Харківській області у сфері забезпечення дотримання норм Конституції і законів України, забезпечення правопорядку, захисту прав і свобод громадян, колегія районної державної адміністрації зазначає, що правоохоронними органами району проводиться певна робота щодо зміцнення законності і правопорядку на території району.

Рішенням Богодухівської районної ради від 03 березня 2016 року №73-VII (V сесія VII скликання) затверджена комплексна Програма профілактики правопорушень у Богодухівському районі на 2016-2020 роки.

Богодухівським відділом поліції ГУ НП в Харківській області до районної державної адміністрації надається інформація щодо стану громадського порядку, кримінальних правопорушень та подій, зареєстрованих на території району.

Робота Богодухівського відділу поліції ГУ НП в Харківській області була спрямована на виконання заходів комплексної Програми профілактики правопорушень у Богодухівському районі на 2016-2020 роки щодо протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території району, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави. Вказані заходи вирішувались шляхом формування якісного складу кадрів Богодухівського відділу поліції ГУ НП в Харківській області, налагодження взаємодії між іншими правоохоронними органами, органами державної виконавчої влади і органами місцевого самоврядування, удосконалення роботи чергової частини, технічного оснащення нарядів, які реагують на повідомлення про злочини, підвищення майстерності оперативно-розшукової діяльності, впровадження інформаційних технологій і технічних засобів у розкритті злочинів.

Протягом 2017 року в Богодухівському відділі поліції зареєстровано в журналі єдиного обліку 3965 (торік 3959) заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, з яких внесено до єдиного реєстру досудових розслідувань - 1005 (торік - 150).

Дільничними інспекторами поліції складено 2782 адміністративних протоколів, в тому числі: за порушення Закону України «Про попередження насильства в сім'ї» - 84, порушення статті 176 КУпАП (виготовлення, зберігання самогону та апаратів для його вироблення) - 49, за порушення статті 177 КУпАП (придбання самогону та інших спиртних напоїв домашнього вироблення) - 45, за порушення правил адміністративного нагляду по статті 187 КУпАП - 73.

Забезпечено своєчасне виявлення та взяття на облік дітей, які вчиняють правопорушення або стали жертвами злочинної діяльності дорослих, а також дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Двічі на рік проводиться обстеження житлово-побутових умов проживання учнів, що опинилися в скрутних життєвих обставинах, учнів, які перебувають на внутрішньо-шкільному обліку та обліку в відділенні поліції. Підготовлені методичні рекомендації для соціальних педагогів, громадських інспекторів з охорони дитинства та класних керівників «Бездоглядна дитина: проблеми, питання, рішення».

При виявленні неблагополучних сімей, неповнолітніх та молоді, які опинилися в складних життєвих обставинах забезпечується своєчасне інформування уповноважених органів. На обліку перебуває 8 сімей, в яких виховується 14 дітей, що опинилися в складних життєвих обставинах.

За результатами проведених профілактичних рейдів виявлено 24 факти невиконання батьками або особами, що їх замінюють, передбачених законодавством обов'язків щодо створення належних умов для життя, навчання та виховання дітей (статті 184 КУпАП).

Забезпечено взяття їх на облік і систематична перевірка виконання ними своїх обов'язків, надання таким особам необхідної допомоги, а також виявлення осіб, які негативно впливають на поведінку дітей, втягують їх у протиправну діяльність.

Із сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах, проводиться профілактична робота з метою запобігання негативним проявам серед неповнолітніх, у тому числі пияцтва, наркоманії, дитячої бездоглядності та безпритульності.

У загальноосвітніх закладах району проведені виховні години з учнями 6-11 класів на тему «Небезпечне знайомство», «Злочин та покарання», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», на яких надані роз'яснення щодо кримінальної та адміністративної відповідальності за порушення публічної безпеки та порядку.

На обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації не перебувають діти, які систематично залишають домівку.

У 2017 року Богодухівським районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді із залученням ювенальної превенції Богодухівського відділу поліції ГУ НП в Харківській області, з метою забезпечення захисту прав та законних інтересів дітей були проведені заходи у спеціальному навчальному виховному комплексі (СНВК) «Підготовка до самостійного життя».

Розповсюджено по загальноосвітнім навчальним закладам буклети UNFPA та Українського жіночого фонду «Насильство – це сміття, яке треба виносити з дому!» та «Молодим людям для власного захисту» (9-11 кл.).

Із залученням працівників правоохоронних органів, психологів, педагогів серед дітей проведено тренінги з питань засвоєння навичок безпечного поводження з виявленими підозрілими предметами, боєприпасами, вибуховими речовинами

На території району не проживають неповнолітні особи, які повернулись із місць позбавлення волі та навчальних закладів соціальної реабілітації.

Дітям із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, учням, що перебувають на внутрішньо шкільному обліку та обліку Богодухівського відділу поліції ГУ НП в Харківській області спеціалістами Центру практичної психології і соціальної роботи відділу освіти районної державної адміністрації надаються соціальні послуги з метою реабілітації та психокорекції. Вони залучаються до громадської, гурткової роботи та позашкільної освіти.

Ведеться постійний нагляд за підлітками, які входять до груп з антигромадською поведінкою, лідерів та їх активних учасників, місць їх концентрації, та сприяння роз'єднанню їхніх неформальних молодіжних об'єднань та припиненню фактів їхньої антигромадської поведінки.

Особовим складом Богодухівського відділу поліції ГУ НП в Харківській області забезпечено охорону громадського порядку під час проведення масових заходів на території міста Богодухова та району.

У 2017 році у Богодухівському відділі поліції ГУ НП в Харківській області в провадженні знаходиться 1554 кримінальних провадження, без врахування закритих – 1019.

На нарадах у голови районної державної адміністрації постійно зосереджується увага керівників органів місцевого самоврядування на здійсненні заходів щодо створення необхідних умов діяльності служби дільничних офіцерів поліції на підвідомчих їм територіях, а також вносяться рекомендації щодо вирішення питань з активізації діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку, продовження роботи щодо обладнання дільничних пунктів поліції.

Враховуючи вищевикладене та з метою забезпечення дієвої взаємодії районної державної адміністрації та правоохоронних органів району у сфері забезпечення дотримання норм Конституції і законів України, забезпечення правопорядку, захисту прав і свобод громадян, колегія районної державної адміністрації вирішила:

1. Вважати стан взаємодії районної державної адміністрації та Богодухівського відділу поліції ГУ НП в Харківській області у сфері забезпечення дотримання норм Конституції і законів України, забезпечення правопорядку, захисту прав і свобод громадян задовільним.

2. Першому заступнику голови районної державної адміністрації Зиряновій В.В., керівникам структурних підрозділів районної державної

адміністрації забезпечити дієву взаємодію з правоохоронними органами у питаннях здійснення виконання Конституції і законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації в частині забезпечення законності та правопорядку, додержання прав і свобод громадян.

3. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації (Ковальов О.Ф.) підготувати відповідні документи на розгляд сесії районної ради з метою виділення коштів на придбання запасних частин та паливно-мастильних матеріалів, що передбачено комплексною Програмою профілактики правопорушень у Богодухівському районі на 2016-2020 роки затвердженою рішенням Богодухівської районної ради від 03 березня 2016 року №73-VII (V сесія VII скликання) для забезпечення безперебійної роботи автомобілів, задіяних в патрулюванні території району.

4.Рекомендувати Богодухівському відділу поліції ГУ НП в Харківській області (Шириня В.П.), керівникам органів місцевого самоврядування району:

4.1. Забезпечити охорону громадського порядку на територіях населених пунктів району, підвищення ефективності діяльності щодо виявлення та розкриття злочинів, профілактики правопорушень, охорони прав, свобод та законних інтересів громадян.

4.2. Вжити заходів щодо активізації функціонування громадських формувань з охорони громадського порядку та їх участі у забезпеченні правопорядку на території району.

5. Рекомендувати Богодухівському відділу поліції ГУ НП в Харківській області:

5.1. У взаємодії зі службою у справах дітей районної державної адміністрації (Галілей З.М.) забезпечити проведення профілактичних заходів, спрямованих на запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, а також вживати заходів для своєчасного повернення таких дітей у сім'ї та навчальні заклади за місцем проживання, посилення їх соціальної та правової опіки, поліпшення виховної роботи з ними.

5.2. Спільно з відділом освіти районної державної адміністрації (Повойко І.О.) організувати проведення в загальноосвітніх навчальних закладах району профілактично-роз'яснювальної роботи з метою формування у молоді правової культури, негативного ставлення до суспільно-небезпечних явищ.

5.3. Систематично аналізувати стан правопорядку в районі, за результатами аналізу розробляти заходи щодо запобігання злочинності, забезпечення охорони громадського порядку і громадської безпеки.

5.4. Вжити заходів щодо інформування населення про виконання заходів із забезпечення законності і правопорядку, додержання прав і свобод громадян, реагування правоохоронних органів на звернення громадян.

6. Рекомендувати керівникам органів місцевого самоврядування надавати допомогу дільничим інспекторам поліції з виконання ними своїх обов'язків на дільницях, сприяти у вирішенні питання щодо забезпечення їх та

їхніх громадських помічників службовими приміщеннями, засобами зв'язку та оргтехнікою.

7. Юридичному сектору апарату районної державної адміністрації (Макаренко Н.М.) аналізувати здійснення правоохоронними органами заходів щодо реалізації районної програми профілактики і боротьби із злочинністю, стан додержання правоохоронними органами вимог законодавства України з питань охорони громадської безпеки, громадського порядку, боротьби із злочинністю, підтримувати постійні зв'язки з правоохоронними органами.

Голова районної
державної адміністрації,
голова колегії



В.А.ШАРОВ

Розтягай І.В.



Явтушенко Н.О.





БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №3 засідання колегії районної державної адміністрації від 28 березня 2018 року

5. Про соціальну роботу з дітьми, сім'ями та молоддю в Богодухівському районі.

Розглянувши питання про соціальну роботу з дітьми, сім'ями та молоддю в Богодухівському районі, колегія районної державної адміністрації відзначає належну роботу Богодухівського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді в даному напрямку.

Виконання Закону України «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю» здійснюється завдяки чітко налагодженому механізму міжвідомчої взаємодії між суб'єктами соціальної роботи, які працюють ефективно та злагоджено, спрямовуючи кожний свої зусилля для вирішення загальної справи. З метою комплексного підходу та вчасного реагування на нагальні потреби у роботі з дітьми, сім'ями та молоддю районний центр соціальних служб діє згідно з планами спільних заходів, які розроблені з кожним із соціальних партнерів: службою у справах дітей районної державної адміністрації, районним відділом з питань пробації Північно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України, відділом освіти районної державної адміністрації, сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації, КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня.

У 2017 році було проведено 435 соціальних інспектувань сімей, з яких 16 мали ознаки складних життєвих обставин. 15 сімей, які потребують підвищеної постійної уваги, за власною заявою взяті під соціальний супровід, іншим надано комплекс соціально-педагогічних та інформаційних послуг. Протягом 2017 року всього таких сімей у банку даних перебувало 25, їм надано 1302 послуги, з них у рамках соціального супроводу – 796 послуг. Протягом 2017 року був проведений 31 груповий профілактичний захід, якими охоплено 498 осіб (дітей – 246, молоді – 207, батьків - 45). Індивідуальною роботою консультативного пункту при пологовому відділенні у 2017 році було охоплено 140 породіль. Відмов від новонароджених дітей не було. Профілактичною роботою з метою недопущення повторних злочинів згідно з планом спільних заходів з районним відділом з питань пробації Північно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України послугами центру охоплено 51 особу, засуджену до покарання, не пов'язаного з позбавленням волі. Даній категорії клієнтів надано 184 соціальні послуги. Постійно здійснюється соціальне супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.

З метою удосконалення роботи районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді щодо соціальної роботи з дітьми, сім'ями та молоддю в Богородухівському районі колегія районної державної адміністрації вирішила:

1. Першому заступнику голови районної державної адміністрації Зиряновій В.В. здійснювати контроль за належним виконанням соціальної роботи з дітьми, сім'ями та молоддю.

2. Службі у справах дітей районної державної адміністрації (Галілей З.М.), відділу освіти районної державної адміністрації (Повойко І.О.) забезпечити:

2.1. Своєчасне виявлення сімей, в яких спостерігаються прояви недбалого ставлення батьків до виконання батьківських обов'язків щодо утримання та виховання дітей.

2.2. Оперативне інформування районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді про випадки виявлення сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах.

2.3. Вживати заходів щодо правового захисту дітей та молоді, які опинилися у складних життєвих обставинах.

3. Сектору у справах молоді та спорту районної державної адміністрації (Клочко Л.В.) забезпечити оздоровлення дітей пільгових категорій.

4. Районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (Чуйко Н.Є.):

4.1. Забезпечити своєчасне виявлення та реєстрацію сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах.

4.2. Здійснювати соціальний супровід виявлених сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах.

4.3. Посилити профілактичну роботу серед молоді з метою запобігання негативних проявів та злочинності шляхом проведення лекцій, бесід, відеолекторіїв.

Голова районної
державної адміністрації,
голова колегії



В.А.ШАРОВ

Розтягай І.В.



Явтушенко Н.О.





БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №3 засідання колегії районної державної адміністрації від 28 березня 2018 року

6. Про стан організації діловодства та архівного зберігання документів у юридичних особах-джерелах формування Національного архівного фонду, які передають документи до архівного відділу районної державної адміністрації.

Проаналізувавши хід упорядкування архівних документів на підприємствах, в установах та організаціях району колегія районної державної адміністрації відзначає, що архівним відділом районної державної адміністрації здійснюється державна політика у сфері архівної справи та діловодства на території Богодухівського району.

На зберіганні знаходяться 251 фонд, 22437 справ. Ці документи використовуються для виконання запитів соціально-правового захисту громадян, для відтворення історичних подій та фактів тощо. За документами архівного відділу районної державної адміністрації щорічно виконується більше сотні запитів тематичного та соціально-правового характеру.

Архівний відділ районної державної адміністрації у повній мірі забезпечено металевим стелажним обладнанням, в картонажках зберігається 97 % справ. Встановлено пожежну та охоронну звукову сигналізацію. Працює два працівника.

Належна увага приділяється роботі з архівними підрозділами установ, організацій та підприємств, що знаходяться в зоні комплектування архівного відділу районної державної адміністрації. До списків №1 і №2 юридичних осіб-джерел комплектування документами Національного архівного фонду, включено 66 організацій. За 2014-2016 роки забезпечено складання та погодження номенклатури справ у 63 організаціях, ними погоджено положення про архівний підрозділ та експертну комісію, призначені відповідальні особи з діловодства та архіву.

Контроль за виконанням Регіонального плану-графіка на 2017-2021 роки першочергового прийняття на постійне зберігання документів, що зберігаються в установах-джерелах комплектування архівного відділу районної державної адміністрації понад встановлені строки, є невід'ємною складовою діяльності архівних установ України щодо фізичного збереження національної архівної спадщини.

У даний час в органах місцевого самоврядування району зберігається велика кількість архівних документів, нагромаджених у процесі документування, що не належать до Національного архівного фонду (погосподарські книги домогосподарств, книги та документи нотаріальних дій,

документи з кадрових питань (особового складу) тощо). В результаті припинення діяльності юридичних осіб, в даному випадку органів місцевого самоврядування, вищевказані архівні документи мають передаватися на зберігання, а тому рішенням Богодухівської районної ради від 19 квітня 2016 року №106-VII (VI сесія VII скликання) в районі створено Комунальну установу Богодухівської районної ради «Об'єднаний Трудовий архів Богодухівського району», який у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, постановами Верховної Ради, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, а також рішеннями Засновника, Органу управління та іншими нормативно-правовими актами, Статутом. Основними завданнями є забезпечення централізованого тимчасового зберігання архівних документів, ведення їх обліку та використання відомостей, що в них містяться. Згідно зі штатним розписом в установі працює 3 чоловіки: директор, архівіст та бухгалтер. У даний час проводиться встановлення ґрат на вікнах та стелажного обладнання для розміщення документів ліквідованих підприємств району.

Разом з тим, у діяльності окремих підприємств, організацій та установ району неналежним чином приділяється увага роботі архівного підрозділу. З метою налагодження даної роботи на підприємствах, в організаціях та установах району архівним відділом районної державної адміністрації проводиться роз'яснювальна робота та надається їм практична і методична допомога.

Враховуючи викладене вище та з метою поліпшення стану формування, обліку, зберігання та використання архівних документів колегія районної державної адміністрації вирішила:

1. Рекомендувати керівникам органів місцевого самоврядування району вжити заходів щодо дотримання чинного законодавства з питань діловодства та архівної справи, а саме провести експертизу цінності документів, з наступним впорядкуванням та передачею їх на державне зберігання.

2. Архівному відділу районної державної адміністрації (Дручинська І.В.):

2.1. Посилити контроль за виконанням Плану-графіку на 2017-2021 роки першочергового приймання на постійне зберігання документів, що зберігаються в установах-джерелах комплектування архівного відділу районної державної адміністрації понад встановлені роки.

2.2. Забезпечити виконання Плану-графіку на 2017-2021 роки у 2018 році в повному обсязі.

2.3. До 01 квітня 2018 року скласти графік впорядкування архівних документів в установах, організаціях, підприємствах району.

**Голова районної
державної адміністрації,
голова колегії**

Розтягай І.В.

Явтушенко Н.О.


В.А.ШАРОВ